T,

Assemble the stral?s #12 to the buckles #13 and to the cover clips #14 as shown on the drawing. v;
pyet

Do not snap the

Assembler les brides #12 avec les boucles #13 et les clips #14, comme indiqué sur le dessin.
Ne pas fermer les clips 3 ce moment.

Ensambiar las tiras adhesivas 12 en las hevillas 13 y con las clips a presién 14 como se muestra en el dibujo.
Todavia no cierre la clips a presién.

+ Monte as correias autocolantes 12 nas fivelas 13 e com as cipsulas a pressdo 14 como no desenho.
Ainda ndo fechar a cdpsula.

+ Monti [ecinﬂhie #12 agli inarcamenti #13 ed alle morsette della copertura #14 come indicato sull'illustrazione.
. e, della cof non pué essere schioccato ancora,

+ Fédeln Sie die Velcro Lasche in die Schnalle und der Deckenkl wie net bgebild
+ Vorsicht, die Deckenklemme darf noch nicht verschnappt warden.

For a regular shaped in ground pool
= Open cover over the pool and set into position. Attach the
clips #14 in the cover at the same regular intervals as the male
cro stickers on the tubes.
+ Ensure that the length of the straps allows the cover to lay flat
on the pool, to prevent the wind getting under the cover.

Assemblage pour piscine de forme réguliére

+ Dérouler la couverture sur la piscine et la mettre en position.
Placer les clips sur la couverture en face des velcro males 11

collés sur les tubes,

Assurez-vous que la longueur des brides soit suffisante pour

que la couverture repose 3 ﬂat sur I'eau. Ceci afin d'éviter

que le vent ne prenne sous |2 couverture.

S

ra el cobertor sobre la piscina yca!éc!‘uﬂo en la posicion correcta. Inserte los dips 14 en los mismos espacios que los adhesivos de velcro en los tubos.
egl que la longitud de las tiras adhesivas permitan al cobertor d I plano, para p ir que el viento entre por debajo del mismo.

a uma piscina de tamanho regular
rir a cobertura sob a piscina E:docar_a cobertura na posicio correta. Inserir as cipsulas de pressio 14 nos mesmos buracos que as etiquetas autocolantes nos tubos.
5

nha certeza que o deixam a cot se plana assim o ar ndo podera entrar por debaixo.

una piscina regolare

ra la copertura sopra la piscina e reaollsi nella posizione. Fissi le morsette #14 nella copertura a stessi intervalli degli Velcro autoadesivi sui tubi.
certisi che la lung| delle cinghie permetta che la copertura ponga pianamente sulla piscina, per impedire il vento di andare sotto la copertura.

-~

Enrouleur de couverture solaire pour piscine enter

Bobina para coberturas de piscinas
Bobina per la copertura di piscine interrate
Deckenrolle fiir Schwimmbecken

Description
Frame with wheels
Frame
tenhe

ong hul
Wheel

o
)

lcro Aufkleber auf den Rohren.

Schwimmbecken mit regelmdssiger Form
siten Sie die Schwimmbeckendecke Gber Ihr Sct becken aus.Versch Sie die Deckenkl 1auf der Schwimmbeckendecke in gleichen Abstinden wie die
rsichern Sie sich, dass die Linge der Velcro Laschen ein ebenmadssiges Aufliegen der Schwimmbeckendecke ermiglicht, so dass kein Wind darunter gelangen kann.

For an irregular shaped in ground pool
. cover over the pool and set into position. Attach the
clips #14 in the cover at the same regular intervals as the male
cro stickers on the tubes.
+ Ensure that the length of the straps allows the cover to lay flat
on the pool, to prevent the wind getting under the cover.

Assemblage pour piscine de forme irréguliére
+ Dérouler la couverture sur la piscine et la mettre en position.
+ Placer les clips sur la couverture en face des velcro males #11
collés sur les tubes.

Assurez-vous que la longueur des brides soit suffisante pour
que la couverture repose & gat sur 'eau, Ceci afin d'éviter
que le vent ne prenne sous la couverture.

ra el cobertor sobre la piscina y coléquelo en |a posicién correcta. Inserte los clips 14 en los mismos espacios que los adhesivos de velcro en los tubos.
e e a1 B Biscina y colbquelg Ff“’“ﬂ""almmr s dips 1 i Hacios g

de las tiras plano, para p ir que el viento entre por debajo del mismo.

a uma piscina de tamanho irregular
rir a cobertura sob a piscina e colocar a cobertura na pgslﬁo correta. Inserir as cdpsulas de pressdo 14 nos mesmos buracos que as etiquetas autocolantes nos tubos.
das I xam a Ct se

nha certeza que o plana assim o ar ndo podera entrar por debaixo.
una piscina irregolare

ra la copertura sopra la piscina e regolisi nella posizione, Fissi le morsette #14 nella cop a stessi i Ili degli Velcro desivi sui tubi.
certisi che la Iunggeua delle cinghie permetta che la copertura ponga planamente sulla piscina, per impedire il vento di andare sotto la copertura,

Grip
bt

2 screw
'b\hsherwm
Self tapping screw
Steap with maie vel
trap wit e Velcro
Bncfle

Cover clip

Descri

Clip pour couverture

Estructura con ruedas
Estructura
Eslructura cilindrica corta

structura cilindrica larga
Rueda con mango
Agarre

Pemo

Tomillo de rosca cortante
Arandela

Tornillo de rosca cortante
Adhesivo

de Velcro (mach
Tiras adhesivas de Velcro (

« Attachment kit
« Kit de liens pour couverture
sa de herramientas . Descrigio

+ Ferramentas Estrutura com rodas
« Kit di collegamento strutura
- Befestigungsset Estrutura cilindrica curta
Estrutura cilindrica compri
com punho
E?arramemn

ips de metal
Parafuso auto-roscante
Arandela
Parafuso auto-roscante
Etiqueta autocolante fgnac:
Correla autocolante (féme

Fivela
Capsula de pressio

Descrizione
Struttura con ruote
Struttura

Mozzo

Mozzo lungo
Rotella

Maniglia
Permo

Vite

Rondella

Vite

Velcro con autoadesivo
Cinghia con Velcro
Inarcamento

Morsetto della copertura

. Beschreibun
Rahmen mit Radern
Rahmen

Kurzer Zapfen

Srhwimmbecken mit unreaelmdcciaer Form

Langer Za|
Dr:gmdpfm
Griff

T #6  Gri
B-03'316/081mm . B b i ¥ Sichew

igesstlﬂ
g aellms em?ge Schraube
*Tubes not included in the kit nteragssche
*Tubes non inclus dans [e kit = #10 Selbstsichernde Schraube

A-@3"/@ 76mm




lign the groove on the hub with pre-drilled holes on the tube A, and insert the short hub #3 into one end of tube A. Secure the assembly with two self tapping screws #8.
epeat the operation with the long hub #4 into one end of tube C and secure the assembly with two self tapping screws #8.

ligner la rainure du moyeu court #3 avec la rainure percée de deux trous sur le tube aluminium A et l'insérer & fond. Visser dans chagque trou une visse #8.
épéter 'opération avec le moyeu long #4 et le tube C.

Er;eg::;a;:n?:geh estructura cilindrica con los agujeros de los tubos e inserte la estructura cilindrica corta 3 en el final del tubo A. Aseg el je con dos
epita la operacién con la estructura cilindrica larga 4 con el final del tubo C y aseg el je con dos illos de rosca cortante 8

linhar as ranhuras da estrutura cilindrica com os buracos dos tubos e inserir a estrutur a cilindrica curta 3 no final do tubo A. Assegure a com dois parafi
gﬁﬁ%ﬁﬁo «com a estrutura cilindrica comprida 4 com a parte final do tubo Ce qure a com dois parafi auto-roscantes.

llinei la scanalatura sul mozzo con | buchi sul tubo ed inserisca il mozzo corto #3 in un'estremita del tubo A. Assicuri il complessive con due vitl #8.
peti lo stesso con il mozze lungo #4 in un'estremita del tubo C ed assicuri il complessivo con due viti #8.

istieren Sie die Kerbe des kurzen Zapfens #3 mit den vorgebohrten Léchern im Rohr A und schieben Sie es bis zum Anschlag hinein. Sichern Sie den Zapfen mit zwei
elbstsichernden Schrauben &8,
fiederholen Sle diesen Schritt mit dem langen Zapfen #4 und dem Rohr C und sichern Sle diese ebenfalls mit zwel Selbstsichernden 5S¢ #8.

ssemble the short hub £3 on the frame with wheel #1,and slide the wheel with handle #5 onto the hub handle. Secure the assembly with the metal pin #7.
ssemble the long hub #4 on the frame #2, place the washer #9 behind the frame and secure the assembly with the metal pin #7. Slide the grip #6 onto the hub.

ssembler le moyeu court #3 sur le support avec roues #1, puis glisser le volant sur le moyeu. Bloquer le tout avec une ifle #7,
ssembler le moyeu long #4 sur le support #2, puis la rondelle #9 et bloguer le tout avec une goupille #7.Glisser la poigﬁp;& sur le moyeu.

ontar la estructura cilindrica corta 3 en la estructura con ruedas 1, deslice la rueda con el mango 5 en la estructura cllindrica 5. Asegure el montaje con dos permos 7.

onte la estructura cilindrica larga 4 con la estructura 2, coloque la argolla 9 en la parte de atrds de la estructura y asegtrelo con un perno 7. Deslice el agarre 6 en la estructura,

onte a estrutura cilindrica curta 3 na estrutura com rodas 1, deslize a roda com punho 5 na metélica. Assegure a gem com dois clipes de metal 7.
onte a estrutura cilindrica comprida 4 com a estrutura 2.inserir a argola 9 atrds da estrutura, assegure 0 montagem com um clipé de metal 7. Deslize o agarre 6 na estrutura

onti il mozzo corto #3 sullla struttura con le ruote # e faccia sc&rrfﬁ_l: ll‘mella #5 sul tubo del mozzo. Assicuri il complessivo con il perno #7.

el BT cussueiss s ronres i waclla Thpee e [k D T e e Ty e, ot = e premiashitey GO Y o 7 o DRNCE (e D

b7 —— T =i — L
] i = T
1 / \ ¥
i
L il el
45am 45am
Min. Min. e ik * Measure the longest width of your pool (from
P 4sam edge) =X.
Min. Min. + Insert the 3" tube A and C into the 3" 3/16 tub
Mz 12 them until you have the required size Y (Y =X
ASem . Erm.lvel??atlhelubeﬂlsexmlycenmed sot
R B | areequal
i :m [ForSecurty | . Also ensure that there isa minimum tube ove
ft on both sides of the tube B.
* Mesurer |a plus grande largeur intérieure de v
lisser les tube: da

(= X).Faire coulisser les tubes A et C dans le tu
isue vous obteniez la dimension Y requise (Y =

surez vous que le tube B est bien centré de
distances Z1 et Z2 soient

X

Assurez vous aussi que le tube B recouvre aurr
les tubes A et C de chaque coté.

Mida la anchura més larga de suglsclna (desde el interior) = X.
Insertar el tubo Ay C en el tubo B y deslicelos hasta tener la medida requerida.
urar el tubo B que estd com) mente centrado de modo que Z1 y Z2 sean iguales.
También asegure que habrd un minimo de 45¢cm de tubo superpuestos en ambos lados del tubo B,

Medir o comprido mais largo da sua piscina (desde o interior) =X.

Inserir o tubo A e C em tubo B e deslize até ter a medida quegrecisa,

Assegure o tubo B que tem que estar completamente centrado por isso Z1 e Z2 sio iguais.
Assegure que tem que ter um minimo de 45cm de tubo sobreposto em os dois lados do tubo B.

Misuri la larghezza pil 1un§a della vostra piscina (dal bordo interng) = X,

Inserisca il tubo A e C di nel tubo B e lasciateli fare scorrere fino a che non abbiate il formate richiesto Y (Y = X + 90cm).
Accertisi che il tubo B sia centrato esattamente, in modo che Z1 e 22 siano uguali.

Inoltre accertisi che ci sia una sovrapposizione minima del tubo di 45cm entrambi | lati del tubo B,

* Messen Sie die grosste Breite lhres Schwimmbeckens (von der | itenk =X

* Stecken Sie die Rohre A und Cin das Rohr B und schieben Sie diese soweit bis die Lange Y erreicht ist (Y = X + 90cm).
+ Versichern Sie sich, dass Rohr B zentriert ist, so dass Z1 und Zszegielch lang sind.

« Versichern Sie sich ebenfalls, dass sich die Rohre auf beiden Seiten mind 45¢cm Gt b

« Fasten the three screws #10 in the pre-drilled
side of the B tube to secure the assembly.

+ Visser 3 visses #10 dans les trous pre-percés si
dutube B. P

Fije los tornillos 10 en los agujeros a cada ladc
esta manera asegura el montaje.

« Fixar os 10 parafusos nos buracas nos dois lad
assim assegura a montagem,

= Fissi tre viti #10 nel buchi su ogni lato del tubc
assicurare il comples sivo,

+ Sichern Sie die Rohre auf beiden Seiten jeweil
Selbstsichernden Schrauben #10.

1/ 1/
30an

Detach the eight male Velcro stickers #11 fron
peel off the protective layer and glue them on
-3 straight line at equal distance over the length

Détacher les 8 pigces velcro male #11 des brid
décoller la pellicule au dos et coller chalwe i
équidistance sur les 3 tubes, comme indigue s

Despegar el ocho adhesivos de Velcro (macho
adhesivas (hembra) 12, retire la capa protecto
los tubos en Iinea recta a igual distancia sobre

/ €omo se muestra.

00 o 0 B0 E

ki
T
i
- VR

do comprido X.

i B Rl R L

| + Descole a oito etiqueta autocolante {macho) 11 das Correlas autocolantes (fémea) 12, tire a capa protetora e tem que colar as tiras nos tubos em linha reta na m

S 394 dalln

e e e o




